

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

Навстречу районной конференции ВЛКСМ

Бюро РК ВЛКСМ 3 февраля с-г постановило, в соответствии с решением Обкома ВЛКСМ, созвать районную конференцию комсомола— 21 февраля с-г. с повесткой дня:

1. О выполнении решения 2-го пленума ЦК ВЛКСМ о пропагандистской работе в организации. (доклад Анакина).

2. Отчет ревизионной комиссии райкома.

3. Выборы райкома комсомола и ревизионной комиссии.

Задача первичных комсомольских организаций—по-боевому включиться в подготовку к районной конференции. За период подготовки необходимо подтянуть все отстающие участки комсомольской работы, поднять на должную высоту комсомольскую учебу и добиться такого положения, чтобы ни один комсомолец, ни один молодой рабочий и служащий не остался за бортом той или иной формы комсомольско-партийной учебы.

В ответ на вылазку троцкистов-фашистских агентов, врагов родины рабочего класса повысить большевистскую, революционную бдительность, ответить ударной работой на каждом конкретном участке, добиваясь высоких показателей труда.

Основная задача районной комсомольской конференции заключается в решительном повышении идейного уровня комсомольской работы в наших первичных организациях района. Дать большевистскую оценку постановки пропагандистской работы, постановки комсомольской учебы, указать пути решительного улучшения работы комсомольских комитетов и групп.

ПО СССР

Приезд в Москву финляндского министра иностранных дел

8 февраля в Москву прибыл министр иностранных дел Финляндии г-н Холсти с женой.

На Ленинградском вокзале их встретили: заместитель народного комиссара иностранных дел тов. Н. Е. Крестинский, заместитель председателя Моссовета тов. В. А. Штернберг, заместитель командующего войсками Московского военного округа комкор тов. В. С. Горбачев, заведующий 1-ым Западным отделом НКВД тов. М. А. Карский, заведующий протокольным отделом НКВД тов. В. Н. Барков, командант города Москвы комдив тов. М. Ф. Лукин, пом. зав. 1-ым Западным отделом НКВД тов. А. В. Фехнер и весь состав финляндской миссии в Москве.

Вместе с министром прибыли: финляндский посланник в Москве г-н Ирве-Коскисен, полпред СССР в Финляндии тов. Э. А. Асмус и директор департамента финляндского министерства иностранных дел г-н Паула с женой (ТАСС).

Социалистическое соревнование в ответ на призыв тов. ОРДЖОНИКИДЗЕ

За досрочное выполнение программы 1937 года

Совещание инженерно-технического персонала, служащих, стахановцев и жен ИТР Полевского промкомбината, проработав письмо наркома т. Орджоникидзе постановило: Мы ставим перед собой задачу всемерно улучшить качество выпускаемой нами продукции, бороться за освоение новых видов ширпотреба.

Пусть знают троцкистские последыши, что их грязное дело нас не утешит, мы еще больше сплотимся вокруг коммунистической партии и правительства, нашего

любимого И. В. СТАЛИНА.

На готовившийся удар мерзавцев мы ответим выполнением производственной программы 1937 года к 20-й годовщине Октябрьской революции.

В ответ на письмо наркома Серго Орджоникидзе вызываем на социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственной программы 1937 года Алапаевский райпромкомбинат.

По поручению тех-сов.
К. Иванов.

Опыт работы

Кружок кройки и шитья, организованный женами ИТР Уралзолото, ведет занятия уже пятый месяц. Кружком было охвачено 25 человек. В настоящее время сохранилось ядро 17 чел. Посещаемость кружка и активность 75 проц. Кружковцы теоретические и практические задания сдают на „отлично“.

Благодаря правильному подходу преподавателя Бажевой А. С., которая стремится привить обучающимся культурный стиль кройки и шитья, обучающиеся теперь в кружке могут самостоятельно обшить свою семью.

Заинтересованность в работе большая. Кружковец т. Иванова—жена ИТР с Красной горки, ходила все лето на курсы за 12 км., а на зиму переехала в Полевское, чтобы не пропускать занятий. Тов. Иванова после выпуска думает организовать такой же кружок на приiske Красная горка для жен стахановцев и рабочих.

Учащиеся по программе курсов прошли теоретически и практически 10 различных предметов детского, дамского и мужского платья и в настоящий момент выполняют задание золотопродаба по шитью дамских модных костюмов из шевита.

Наличие внимания в работе кружка со стороны золотопродаба, отсутствующего кружку шевита и другой мануфактуры, создало стимул для лучшей постановки работы кружка и учащиеся сумеют

оправдать доверие продснаба. Нами уже полностью оплачена стоимость купленной швейной машины и кроме того, кружок располагает хотя небольшими, но собственными средствами, являющимися выручкой от выполнения заказов.

На собранные средства совет жен ИТР для организуемых кружков ПВХО и стрелкового приобретет противогазы и оплачивает сторожуху, производит расходы на бумагу для чертежей.

Но призывный комитет нам помогает плохо, ссылаясь на неимение средств, в декабре отказался оплатить преподавателя и руководителя по физкультуре, мы сумели изыскать средства путем пошива на оплату преподавателя, а физкультурника и в настоящее время у нас нет.

С января месяца оплату преподавателя взял на себя директор СПУ т. Луканин П. Я.

К Международному коммунистическому женскому дню 8-го марта мы закончим обучение этой группы, будет сделан выпуск, после выпуска намечен новый набор учащихся.

Кружок выявил тягу женщин к литературе и политической жизни, так например: с интересом слушали доклад по радио т. Сталина и доклад в СПУ о жизни т. Кирова С. М., проведено несколько пушкинских чтений к юбилею Пушкина.

От совета жен ИТР: Чванова, Королева.

УСИЛИМ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Приговор Верховного Суда по делу „параллельного троцкистского центра“ комсомольское собрание Мрамора единодушно одобрило. Неизвистым советским народом троцкистские шпионы, мерзавцы хотели СССР превратить в колонию капиталистической страны, надеть капиталистическое ярмо на трудящихся Советского союза, хотели затопить в крови нашу социалистическую родину. Комсомольское собрание требует посадить на скамью

подсудимых правых реставраторов: Бухарина, Рыкова, Угланова.

Мы, комсомольцы, в свою очередь ответим ударной работой на производстве, добьемся высокой производительности труда. Еще более усилим бдительность к остаткам троцкистов, которых не увидят не только трудящиеся СССР, но и трудящиеся всех стран.

По поручению собрания:

Полепишин, Петровский, Токарев.

ДЕЗОРГАНИЗУЮТ РАБОТУ

27 января с-г. рабочие: Иванов И. В., Шахмин И., Охлупин А. Е. и ряд других, работающих в райпромкомбинате в механическом цехе—устроили коллективную пьянку.

Подобный факт повторяется неоднократно.

Возьмем один пример: когда Охлупин А. Е. пришел на производство с водкой в кармане, отказав-

шись исполнять предлагаемую ему работу заведующим цехом.

Подобные явления говорят за отсутствие дисциплины, дезорганизуют работу.

Мы, рабочие, просим администрацию принять немедленные меры и искоренить пьянку на производстве.

Поздеев, Зюев, Шахмин.

На партийные темы

Партийная пропаганда в мартеновском цехе

Перед партийной организацией стоит важнейшая задача—довести до сознания всех рабочих цеха итоги и значение работы VIII Съезда Советов, довести до их сознания новую Сталинскую Конституцию и доклад т. Сталина. В мартеновском цехе Северского завода для изучения организовано и работают пять кружков, но этими кружками далеко не все охвачены учебой, рабочие газогенераторов не вовлечены в работу кружков, не все рабочие вовлечены в кружки и на шихтовом дворе.

Задача партгруппы и всех коммунистов, пропагандистов агитаторов и беседчиков мартеновского цеха сейчас в том, чтобы довести эти документы, характеризующие все достижения социалистического строительства, до сознания каждого рабочего и служащего цеха.

В этом важнейшем вопросе должен стоять во главе каждый коммунист, каждый комсомолец. Но к сожалению в мартене некоторые коммунисты не только организовать бригады рабочих для изучения исторических документов Съезда и доклада т. Сталина, но и сами нигде не учатся, например: Силин Семен М., Завьялов, Пролубщикова, Савелков В. П. Парт-группа мало спрашивает ответственности с каждого коммуниста, которые нарушают устав партии, не повышают свой политический идейный уровень.

Неустанной заботой о повышении идейно-политического уровня каждого коммуниста должна быть пронизана вся работа каждого парторга. А вот парторг мартена т. Шелигин этим вопросом занимается недостаточно, это видно из того, что на партгруппе вопросы об учебе, нарушениях устава партии не обсуждаются.

Почему мартен отстает, не выполняет производственную программу?—это объясняется тем, что работающие там коммунисты еще не стали в авангарде всей работы, не борются за правильную органи-

зацию труда, за рациональное использование рабочего времени, за чистоту рабочего места, за изжитие всех недостатков и кустарщины, которая еще имеется в мартене.

Со всеми этими недостатками, которые имеются в мартене, боролась стенная печать, которая была неплохо организована в ноябре, декабре, тогда стенгазета выходила регулярно через каждые 3 дня. В январе и феврале партийная и союзная организации забыли про стенгазету, забыли и решение Областного комитета партии, о стенновках мартена, в результате чего выпустили в январе вместо 10—только 3 номера.

Тов. Шелигин и Поздеев (редактор) забыли, что наша большевистская печать является острым оружием нашей партии, что рабочие корреспонденты нашей печати являются прежде всего борцами за ликвидацию всех недочетов, командирами пролетарского общественного мнения, старающимися направить неисчерпаемые силы на помощь партии и правительства.

Большим недостатком партийной, союзной организации цеха является недостаточное реагирование на действительность рабочих заметок, а действительность заметок имеет серьезное значение.

В связи с реконструкцией печей мартен имеет все возможности давать в сутки не 307 тонн, а больше, для этого есть все возможности, и лучшие сталевары мартена уже в отдельные дни давали 330 тонн и более, стало быть дело все зависит от живых людей, а в особенности от руководителей цеха и завода.

В ответ на вредительские действия врагов народа—троцкистов и их пособников—правых отщепенцев мартеновцы и, в первую очередь, коммунисты на деле должны оправдать свои обещания, давшие в ответ на призыв наркома т. Орджоникидзе.

Инструктор РК ВКП(б) Лудин.

ОБ ОЗНАМЕНОВАНИИ 100-ЛЕТНЕЙ ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ СМЕРТИ ВЕЛИЧАЙШЕГО РУССКОГО ПОЭТА А. С. ПУШКИНА

Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

В ознаменование 100 летней годовщины со дня смерти величайшего русского поэта А. С. Пушкина Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

1. Государственному музею изобразительных искусств в Москве присвоить имя А. С. Пушкина.
2. Переименовать ул. Большую Дмитровку в Москве в Пушкинскую улицу.
3. Нескучную набережную Москва-реки переименовать в Пушкинскую набережную.
4. Переименовать Останкино в Москве в Пушкинское.
5. Переименовать г. Детское село в г. Пушкин.
6. Государственному ленинградскому академическому театру драмы присвоить имя А. С. Пушкина.
7. Переименовать Биржевую площадь в г. Ленинграде в Пушкинскую площадь.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль.
9 февраля 1937 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ XIII ПЛЕНУМА СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВКП(б) ОТ 3 ФЕВРАЛЯ 1937 Г.

О СОСТОЯНИИ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АГИТАЦИИ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Доклад товарища Сталина на Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов и Сталинская Конституция, открывшие новую эпоху всемирной истории—эпоху победившего социализма и вызвавшие небывалый подъем политической активности трудящихся масс, еще больше сплотившие их вокруг партии и товарища Сталина, требуют со стороны парторганизации Свердловской области коренного улучшения руководства политической агитацией в массах за лозунги и решения партии.

Отмечая, что изучение доклада товарища Сталина и Сталинской Конституции приняло массовый характер (по области создано около 10 тыс. кружков, охватывающих до 250 тыс. трудящихся), пленум Обкома ВКП(б) считает, что парторганизация, в особенности сельскохозяйственных районов, неудовлетворительно организует работу кружков (недостаточный охват отдельных слоев трудящихся и слабое руководство работой кружков).

За последний год парторганизациями области созданы 940 агитколлективов, охватывающих свыше 15 тыс. агитаторов, в том числе 299 коллективов при первичных парторганизациях промышленных предприятий, 59—первичных парторганизаций лесных предприятий, 108—при парторганизациях МТС, 170—в других сельских парторганизациях, 176 при первичных парторганизациях сов. торговых учреждений и др. Выросли ряд талантливых агитаторов, овладевших мастерством большевистской агитации. Однако, из-за отсутствия кропотливой организационной работы, отрыва парткомов, райкомов, горкомов от работы агитколлективов, неактивности руководства организацией и содержанием политической агитации, повседневная агитационная работа в массах является самым отстающим участком в парторганизации области.

Решение ЦК ВКП(б) «О состоянии политической агитации на Балахнинском целлюлозно-бумажном комбинате им. Дзержинского» выполняется еще неудовлетворительно. Основным недостатком в постановке политической агитации за лозунги и решения партии является то, что она в ряде парторганизаций ведется несистематически, от случая к случаю, от одной кампании к другой. Невсегда учитываются вопросы, выдвигаемые трудящимися, мало используются факты из местной жизни, из борьбы масс за дело социализма на своем предприятии, в своем колхозе, учреждении и т. д. Партийные организации часто не руководствуются в постановке работы агитколлективов «примерным положением об организации и работе коллективов агитаторов».—Отдела партийной пропаганды и агитации ЦК ВКП(б).

Пленум Обкома ВКП(б) считает совершенно недостаточной созданную сеть агитколлективов, вследствие чего значительная часть населения области еще не охвачена политической агитацией. Крайне недостаточно количество агитколлективов и агитаторов, работающих в сельском хозяйстве, в лесных предприятиях, в сов.-торговых учреждениях и учебных заведениях.

Райкомы и горкомы партии не закончили еще подбор низовых агитаторов, чтецов-беседчиков, не организовали систематической проверки их работы и инструктажа, а также совершенно недостаточно используют на агитационной работе

актив агитаторов райкомов и горкомов.

В ряде организаций (ворошиловской, кабаковской, ирбитской, ревдинской и др.) парткомы и райкомы не руководят повседневной работой кружков по изучению Конституции, не проводят семинаров руководителей кружков, комплектуют кружки без учета уровня подготовки слушателей.

Прошедшие судебные процессы, разоблачившие врагов народа, реставраторов капитализма, шпионов, диверсантов, вредителей и террористов, троцкистов-виновцев и их союзников—правых отщепенцев, обязывают парторганизации усилить политическую остроту всей агитационной работы среди всех трудящихся масс, учащейся молодежи города и деревни, всемерного развертывания большевистской самокритики и повышения революционной бдительности, направленной на разоблачение и искоренение врагов народа.

Пленум Обкома ВКП(б) отмечает, что отдел партийной пропаганды и агитации Обкома ВКП(б) до сего времени еще не перестроил свою работу в соответствии с возросшими задачами политической агитации в массах, еще не организовал как следует переноса опыта работы лучших парткомов, агитколлективов, агитаторов, чтецов-беседчиков на все организации, не поставил учета агитаторов и систематическую информацию о состоянии политической агитации в районах, не организовал инструктажа районных организаций по вопросам агитационной работы.

ПЛЕНУМ ОБКОМА ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Пленум Обкома ВКП(б) предлагает в постановке политической агитации исходить из следующего указания товарища Сталина, сделанного им в историческом докладе на Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов: «...если народ кой-где и изберет враждебных людей, то это будет означать, что наша агитационная работа поставлена из руе вон плохо, и мы вполне заслужили такой позор, если же наша агитационная работа будет итти по-большевистски, то народ не пропустит враждебных людей в свои верховные органы. Значит, надо работать, а не хныкать (бурные аплодисменты), надо работать, а не дожидаться того, что все будет представлено в готовом виде в порядке административных распоряжений». Это указание Великого Сталина является конкретной боевой программой агитационной работы всех большевиков Свердловской области.

2. Предложить горкомам и райкомам партии добиться от всех партийных организаций коренного улучшения руководства политической агитацией и мобилизовать членов и кандидатов партии на устранение крупнейших недостатков в постановке агитационной работы, сделав пропаганду Сталинской Конституции и доклада товарища Сталина основным содержанием политической агитации каждого агитколлектива, агитатора и беседчика. Добиться на всех участках своевременного реагирования на политические вопросы, действительности политической агитации в борьбе за развертывание стачановского движения, за ликвидацию последствий вредительства, за повышение революционной бдительности, усиление большевистской самокритики, разоблачение и искоре-

нение врагов народа, реставраторов капитализма—троцкистов-виновцев и правых отщепенцев.

Политическая агитация должна широко освещать вопросы международной политики, воспитывать массы в духе понимания интернациональных обязанностей, в духе безграничной преданности делу партии, делу Ленина—Сталина. Она должна воспитывать и поднимать творческую инициативу масс на дальнейшее развертывание социалистического соревнования, стачановского движения в промышленности и сельском хозяйстве, их непримиримость в борьбе с бюрократизмом, неурядицами и дезорганизацией на производстве, вскрывать подлинных организаторов аварий и неполадок.

Пленум Обкома ВКП(б) обязывает горкомы и райкомы создать агитколлективы при первичных организациях, там, где до сего времени они еще не созданы, закончить подбор и утверждение агитаторов, чтецов-беседчиков, обеспечить регулярное проведение семинаров руководителей агитколлективов, кружков, обеспечить систематическую постановку инструктажа и помощь каждому агитколлективу, агитатору, чтецу-беседчику в конкретной его работе в массах в деле постановки политической агитации. Обязанностью всех партийных организаций является обеспечение руководства повседневной агитационной работой комитета, советов, профсоюзов, кооперации и др. общественных организаций.

3. Пленум Обкома ВКП(б) отмечает, что созданная сеть агитколлективов является недостаточной, не охватывающей целый ряд участков, и предлагает дополнительно организовать агитколлективы там, где они не созданы: при парткомах первичных организаций предприятий, в крупных цехах, при первичных организациях МТС, колхозов, совхозов, лесных, советско-торговых организаций и учебных заведений, а в предприятиях, где парторганизации малочисленны, организовать кустовые агитколлективы, в соответствии с «примерным положением об организации и работе коллективов агитаторов».

4. Пленум Обкома ВКП(б) считает грубейшей ошибкой горкомов, райкомов партии, что они до сих пор не организовали повседневной систематической проверки содержания политической агитации, проводимой комсомольскими организациями, советскими, профсоюзными, кооперативными, добровольными обществами и др. общественными организациями.

Пленум Обкома ВКП(б) предлагает горкомам и райкомам ВКП(б) усилить руководство организациями ВЛКСМ, партийными группами советских, кооперативных, профсоюзных организаций и добровольных обществ, в проведении ими политическо-разъяснительной работы в массах, обеспечить помощь комсомольским организациям в создании сети агитколлективов и подборе руководителей для них.

5. Обязать секретарей горкомов, райкомов и парткомов, в соответствии с решением ЦК ВКП(б) «О состоянии политической агитации на Балахнинском целлюлозно-бумажном комбинате им. Дзержинского», состав агитаторов, чтецов-беседчиков там, где они еще не объединены, организовать в агитколлективы, утвердить на парткомах и бюро райкомов и

горкомов, обеспечить повышение их политического уровня через агитколлективы, партийные кружки, краткосрочные курсы низовых агитаторов и регулярной политинформации.

6. Пленум Обкома ВКП(б) отмечает, что уставная обязанность первичных парторганизаций—«агитационная работа в массах за партийные лозунги и решения»—в практике работы многих первичных организаций нарушается.

Пленум Обкома ВКП(б) считает грубейшей ошибкой практику многих парткомов, когда они не руководят конкретно агитаторами, чтецами-беседчиками, не обеспечивают регулярную работу агитколлективов, не обсуждают на парткомах и общих собраниях состояние политической агитации в массах, а также среди слоев населения, которые не имели избирательных прав и теперь получили по Конституции права гражданства, не учитывают вопросов, интересующих рабочих, и не дают на них своевременно исчерпывающих ответов, не организуют дифференцированной агитации среди трудящихся, занятых в различных отраслях промышленности, сельского хозяйства, в работе советских учреждений, отдельных слоев трудящихся, молодежи, женщин, служащих, нацмен и т. д.

Партийные организации должны добиться, чтобы каждый коммунист был пламенным правдивым агитатором за лозунги и решения партии, чтобы агитатор ежедневно проводил политическую агитацию в массах, организуя знания, опыт, волю масс на разрешение хозяйственно-политических задач их предприятий, колхозов, учреждений, чтобы он знал запросы и требования масс, умел бороться с антипартийными настроениями и мобилизовал массы на активную творческую борьбу за решения партии и правительства, за решения местных парторганизаций.

Пленум Обкома ВКП(б) считает нетерпимой практикой горкомов и райкомов (Ворошиловского, Ревдинского, Кабаковского, Ирбитского, Шалинского и др.), что они систематически не проверяют работу первичных организаций по политической агитации, не исправляют допускаемых ими ошибок и не оказывают первичным парторганизациям практической помощи в постановке политической агитации.

Пленум обязывает горкомы, райкомы партии проводить повседневную проверку работы первичных организаций по руководству агитколлективами, агитаторами, чтецами-беседчиками, обсуждать на бюро работу отдельных первичных парторганизаций, агитколлективов, работу отдельных агитаторов, чтецов-беседчиков, оказывать им практическую помощь в постановке политической агитации в массах.

7. Отмечая неудовлетворительную работу многих парткомов, пленум Обкома обязывает секретарей горкомов и райкомов ВКП(б) организовать работу парткомов таким образом, чтобы они своевременно обслуживали запросы агитаторов, чтецов-беседчиков, регулярно проводили групповые и индивидуальные консультации, снабжали агитаторов агитационным материалом из местной жизни, журналами, газетами, наглядными пособиями, систематизировали материал и вооружали им агитаторов для проведения политической агитации и ответов на вопросы.

Организовать при парткомитетах выставки как стационарные, так и передвижные (в с.-х и лесных районах) по вопросам Сталинской Конституции, истории большевизма и др.

Отмечая, что ряд горкомов, райкомов и парткомов ВКП(б) до сего времени не подобрали и не утвердили состав консультантов по вопросам политической агитации, пленум обязывает подобрать консультантов, утвердить их на парткомах, бюро горкомов, райкомов и обеспечить регулярную их работу.

8. Пленум Обкома предлагает отделу партийной пропаганды и агитации Обкома, горкомам и райкомам ВКП(б) организовать сеть образцовых парткомитетов, агитколлективов, кружков и опыт их работы переносить на все остальные организации.

9. Отмечая положительный опыт постановки наглядной агитации—стенные газеты, доски политинформации, световые газеты и т. д. на заводах УЗТМ, ВИЗ (Свердловск), обязать секретарей горкомов, райкомов и парткомов широко организовать на предприятиях, в колхозах, учреждениях доски политинформации, стенгазеты, ярко показывая через них достижения стачановцев, популяризуя метод их работы и беспощадно разоблачая дезорганизаторов производства, саботажников стачановского движения.

10. Обязать отдел партийной пропаганды и агитации Обкома, горкомы и райкомы партии переподготовить в течение 1937 г. через месячные районные курсы низовых агитаторов (с отрывом от производства) 1800 чел., из них 900 чел. в сельскохозяйственных и лесных районах и 900 в промышленных районах, и через областные месячные курсы 400 агитаторов.

При 40 парткомах крупных предприятий организовать активы агитаторов и повести с ними систематическую работу.

11. Пленум Обкома ВКП(б) предлагает отделу партийной пропаганды и агитации Обкома ВКП(б) организовать проверку состояния политической агитации в районах, на предприятиях, в колхозах, учебных заведениях и инструктирование парторганизаций в каждом районе по вопросам постановки агитационной работы и по содержанию политической агитации. Обеспечить обобщение опыта, освещение работы через областную печать лучших парткомов, агитколлективов и низовых агитаторов, чтецов-беседчиков по постановке политической агитации и перенесение лучших примеров работы на остальные организации.

Установить регулярную информацию о работе партийных организаций по постановке политической агитации и о политическом настроении отдельных слоев трудящихся, обратить особое внимание на отдаленные районы. Обеспечить посылку в районы для работы с партийным активом не реже раза в месяц актива пропагандистов и агитаторов Обкома по вопросам политики партии и по отдельным теоретическим вопросам.

Отв. ред. В. В. СПЕШКОВ.

ПОЛЕВСКОЙ КЛУБ
12-го февраля
ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ
Звуковой художественный фильм
СЕМЕРО СМЕЛЫХ
в 9 частях.
Для детей начало в 12 ч. дня
Взрослые—в 6 и 9 ч. вечера.